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DS-PDMC-EG2-WE
Wireless Magnet Detector

Quick Start Guide

EN 50131-1:2006+A1: zuosuxz 2017+A3:2020
50131-2-6:2008

EN 50131-5-3:2017
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Security Grade(SG)2 Environmental Class(EC) Il
Larmklass R, Miljoklass I
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El APPEARANCE

1. Magnetic Stick 2. Positioning Line 3. Indicator 4. Tamper Button
5. Power Switch 6. External Inputs 7. Battery

E ENROLLMENT
B TEST

Check f the installation position s properly.
Magnet Detection Performance Table

Aves of
Operation Event material surface surface
reak 10
X+
ke 8
reak 10
x
ake 3
reak
Y
ake
reak 1
2
ake 7
2 Break 45 15
Make 42 13

1 INSTALLATION
1. Check signal strength and align the positioning line.
1. Install the detector.
a.withscrew b, with sponge tape (non EN compliant)
i (optional) route the cable through cable hole if external inputs required.
Warning: The actual wireless range may vary on different mounting surface, try
avoiding metal surface on installation.

User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.

Specification

Detection gap

According to the magnet detection performance table

External inputs 2
Tamper protection Front & Back
LED indicator Blue (alarm)

-10°Ct0 55 °C (14 *F to 131 °F)

-10 °Cto 40 °C (14 °F to 104 °F) Certified
Storage temperature 20 °C 0 60 °C (-4 °F to 140 °F)

Operating humidity 10% t0 90%

Sensor: 22.5mm x 103mm x 23.2mm
Magnetic Stick: 13mm x 34.4mm x 11.4mm

Operating temperature

Dimension (W x H x D)

User Manual

Weight 59g

AL frequency 868 MHz

RF range 1.6 Km (open area)
Battery CR123Ax 1 (included)
Standard battery life 5years

Low Voltage Level 245V
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Il APPARENCE

1. Tige magnétique 2. Ligne de positionnement 3. Indicateur 4. Bouton antisabotage
5. Interrupteur d’alimentation 6. Entrées externes 7. Pile

E1 ASSOCIATION
H TEST

Vérifiez si la position d'installation est correcte.
Tableau d'efficacité de la détection magnétique

s de. tvénement | Srlasurface d'un matériau | Sura surface d'un
fonctionnement matériau
- Désactiver 1 10
Activer 10 s
. Désactiver 1 10
Activer 10 ]
N Désactiver 28 15
Activer 2 1
- Désactiver 31 2
Activer 27 20
. Désactiver 45 15
Activer 2 13

3 INSTALLATION

1. Vérifiez la force du signal et alignez le dispositif et la ligne de positionnement.
Ii. Installez le détecteur.
. avec des vis _b. avec du ruban éponge (non conforme aux normes EN)
o Facultati): fites passer e cable par e tfou prévu i des enres externes sont nécessaires
Avertissement : ortée sans fil réelle peut varier selon la surface de montage,
evitez sutant que possible les surfaces raétalliques lors de Finstaliation.

Manuel d’utilisation

Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations ainsi qu'une aide concernant le

fonctionnement de 'appareil.

Intervalle de détection Selon le tableau d'efficacité de la détection magnétique
Entrées externes 2
Protection antisabotage Avant et arriere
Indicateur LED Bleu (alarme)
Température de -10°Cas5°C
fonctionnement -10°C a 40 °C certifié
Température de stockage 20°Ca60°C
Humidité de 10290 %
N Capteur : 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm
Dimensions (Lx HxP) Tige étique : 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm
Poids 59g
Fréquence de 868 MHz
Plage RF 1,6 km (espace dégagé)
Pile 1 pile CR123A (fournies)
Durée de vie standard de la pile 5ans
Niveau de tension faible 245V
I APARIENCIA
1. Vara éti 2. Linea de 3. Piloto 4. Eo(on antimanipulacion

5. Interruptor de alimentacién 6. Entradas externas 7. Baterl

E REGISTRO
El PRUEBA

Compruebe que la posicién de instalacion sea la adecuada.
Tabla de rendimiento de deteccién de imanes

Sobre una superficie de |~ Sobre una superficie de
operacién Evento material no ferromagnético | material ferromagnético
Y Romper 10
Crear ]
. Romper 10
Crear 3
N Romper
Crear
- Romper
Crear
2 Romper 45 15
Crear 42 13

B3 INSTALACION
1. Revise la mtens\dad de la sefial y alinee la linea de posicionamiento.
1. Instale el detect
a Con tornillo b. Con burlete adhesivo de espuma (no cumple con la normativa EN)
i (Opcional) haga pasar el cable de entrada por el orificio en el caso de que sean
necesarias entradas externas.
Advertencia: El alcance inaldmbrico real puede variar en funcién de cada superficie
de montaje. Se recomienda evitar las superficies de metal al hacer la instalacion

Manual de usuario

Escanee el codigo QR para obtener més informacion y ayuda sobre el funcionamiento.

Distancia de deteccion

En funcion de la tabla de rendimiento de deteccion de imanes

Entradas externas 2
Proteccion antimanipulacién | Anterior y posterior
Piloto led ‘Azul (alarma)

-10°Ca55°C(14°Fa131°F)
-10°C 40 °C (14 °F a 104 °F) certificado
de -20°Ca 60 °C (-4 °Fa 140 °F)
Humedad de i 10%a90 %
Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm
Vara magnética: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm
Peso 598
Frecuencia de isid 868 MHz
Alcance de radiofrecuencia 1,6 km (drea abierta)
Baterfa 1 bateria CR123A (incluidas)

Temperatura de funcionamiento

Dimensiones (An x Al x F)

Duracién promedio de la bateria |5 aos
Nivel de voltaje bajo 2,45V

H AurBAU

1.Stabmagnet 2. Ausrichtlinie 3. Statusanzeige 4. Sabotage-taste
5. Ein/Aus-Schalter 6. Externe Eingénge i

E REGISTRIERUNG
H TEST

Uberpriifen Sie, ob die Einbauposition korrekt ist.
Tabelle zur Magneterkennungsleistung

Betriebsachsen Ereignis i
- 1 10
Auslsen 10 B
- 11 10
Auslsen 10 5
M 28 15
Auslsen 2 12
- 31 2
Auslsen 27 20
. 5 15
Auslsen 22 13

ﬂ INSTALLATION
Uberpriifen Sie die Slgnalstarke und richten Sie die Ausrichtlinie aus.
I\ Installieren Sie den
a. mit Schraube b. m\t Schaumband (nicht EN-konform)
S (optional) Fuhren Sie das Kabel durch die Kabelsffnung, wenn externe Eingange
erforderlich sind
Warnung: Die tatsachliche Funkreichweite kann je nach Montagefliche variieren
Vermeiden Sie bei der Installation metallische Oberflichen.

Bedienungsanleitung
Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und Bedienungshilfen.

Technische Daten

Erfassungsspalt

GemaR der Tabelle zur Magneterkennungsleistung

Externe Eingange 2
Sabotageschutz Vorder- und Ruckseite
LED-Anzeige Blau (Alarm)

i 10 °Cbis 55 °C
Betriebstemperatur -10°C bis +40 °C zertifiziert
Lagertemperatur 20°Chis +60°C

i 10%bis90%

Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Abmessungen (Bx HxT) 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Gewicht 59g
Uber 868 MHz
1,6 km (im freien Gelande)
Batterie CR123Ax 1 (gehren zum Lieferumfang)
dard it | 5Jahre
2,45V

Italiano

i AsPeTTO

1. Barretta magnetica 2. Linea di posizionamento 3. Indicatore 4. Pulsante manomissione
5. Interruttore di alimentazione 6. Ingressi esterni 7. Batteria

E REGISTRAZIONE
B TEST

Controllare che la posizione di installazione sia corretta.
Tabella delle prestazioni di rilevamento del magnete

Assidi Evento Su superficie del materiale | Su superficie del materiale
funzionamento non ferromagnetica erromagnetica
- Spento 10

Acceso s
- Spento 10
Acceso ]
Y Spento
Acceso 2
- Spento 1
Acceso 7
. Spento 45 15
Acceso a2 13

B INSTALLAZIONE

1. Controllare lintensita del segnale e allineare la linea di posizionamento.
Ii. Installare il rilevatore.
vite b. Con nastro biadesivo (non conforme EN)
e opzionale) se sono necessari ingressi esterni, far passare il cavo attraverso i foro
cavo.

Awvertenza: la portata effettiva del segnale wireless pud variare in base alla
superficie di montaggio; cercare di non installare il prodotto su superfici metalliche.

Manuale dell'utente

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il codice QR.

Specifiche

Distanza di ri In base alla tabella delle prestazioni di rilevamento del magnete
Ingressi esterni 2

Protezione antimanomissione | Anteriore e posteriore

Indicatore LED Blu (allarme)

Da-10°Ca55C

Da -10 °C a 40 °C certificata

Temperatura di stoccaggio | Da-20°Ca 60 °C

Da 10% a 90%

Sensore: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Barretta magnetica: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm
Peso 59g

Frequenza di trasmissione | 868 MHz

Portata segnale RF 1,6 km (spazi aperti)

Temperatura operativa

Umidita operativa

Dimensioni (Lx Ax P)

Batteria CR123A x 1 (in dotazione)
Durata standard della batteria | 5 anni
Livello di bassa tensione 245V

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



Portugués (Brasil)

Kl APRESENTACAO

1. Bastdo 2.linha d
5. Interruptor 6. Entradas externas 7. Bateria

H REGISTRO
H TESTE

Verifique se a posicdo de instalagio estd correta.
Tabela de desempenho de detecgdo do magneto

3. Indicador 4. Botéo de violagio

Eixos de Evento i naterial ndo | Em superfi
operagio ferromagnético ferromagnético
“ Desligado 1 10
ligado 10 8
. Desligado ) 10
Ligado 10 9
M Desligado 2 15
Ligado 2 )
o Desligado 31 2
Ligado 27 20
2 Desligado 45 15
Ligado 2 13

1 INSTALACAO

1. Verifique a forca do sinal e alinhe a linha de posicionamento.
II. Instale o detector.
a. com parafuso b. com fita dupla-face de espuma (em conformidade com a norma EN)
e (opcional) passe o cabo através do oifcio para cabos se forem necessérias entradas

Aviso: O alcance real sem fio pode variar em diferentes superficies de montagem
Tente evitar superficies de metal na instalagao.

Manual do usudrio

Leia o codigo QR para mais informag@es e ajuda na operaggo.

Especificagdes

Detecgdo de folga 2

Entradas externas 2

Protegdo antiviolago Frontal e traseira

Indicador LED ‘Azul (alarme)
10°CassC

Temperatura de operagio
-10°Ca 40 °C certificada

‘Temperatura de armazenamento | -20°Ca 60 °C

Umidade de operagéo 10%a 90%

Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Bastdo magnético: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Dimensdes (Lx A xP)

Peso s9g
Frequéncia de transmissao 868 MHz

Faixa de RF 1,6 km (espago aberto]
Bateria X CR123A (incluida)
Duragdo padrdo da bateria 5 anos

Nivel de baixa tensao 245V

Turkge
E GO6RUNUM

1. Manyetik Gubuk 2. Konumlandirma hatti 3. Gésterge 4. Kurcalama Diigmesi
5.Gig Dugmesi 6. Harici Girisler 7. Pil

Montaj konumunun uygun olup olmadigini kontrol edin.
Miknatis Algilama Performans Tablosu

Galisma - Ferromanyetikolmayan | Ferromanyetik malzeme.
Ehsener malzeme yizeyinde zeyinde
- Dur 10
Vap 5
Dur 10

* Vap 9
Dur

Y Yap 7
Bur 1

z Vap 7

. Dur s 15
Vap 2 13

KURULUM
1. Sinyal giictinii kontrol edin ve konumlandirma hattini hizalayin.
Il. Dedektérii takin.
a.vida ile b. siinger bant ile (EN uyumlu degil)
i (istege bagli) harici girisler gerekiyorsa kabloyu kablo deliginden gegirin.
Uyari: Gercek kablosuz menzili farkli montaj yiizeyinde degisebilir, kurulumda metal
yiizeyden kaginmaya calisin.

Kullanim Kilavuzu
Daha fazla bilgi ve galistirma yardimi igin QR kodunu tarayin.

Ozellikler

Algilama bosiugu Miknatis algilama performans tablosuna gore
Harici giriser 2
Kurcalama korumasi On ve Arka
LED gostergesi Mavi (alarm)
Galisma sicakig -tomcilass"c
-10°Cila 40 °C Sertifikal
Depolama sicakiir 30°Cila60°C
Calisma nemi %101 %50
Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm
Boyut (G xYxD) Manyetik Gubuk: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm
Agrlik s9g
fletim frekanst 868 MHz
RF araligl 1,6 km (agik alan)
Pl CRI23A x 1 (bilikte verilir
Standart Batarya Omrl Syil
Disiik Gerilim Diizeyi 245V

i AsPETO

1. Vara magnética 2. Linha de posicionamento 3. Indicador 4. Botéo de adulteragdo
5. Interruptor de Alimentagio 6. Entradas externas 7. Bateria

El REGISTO
E TESTE

Verifique se a posicéo de instalagio estd correta.
Tabela de desempenho da detecdo magnética

Eixos de cvento Numa superfcie de material | Numa superfcie de

operagao ferromagnético material ferromagnético
. intervalo E 10
Marca 10 8
. intervalo i 10
Marca 10 9
" intervalo 28 5
Marca 2 5]
Z‘ intervalo 31 2
Marca 27 20
intervalo a5 15
Marca 2 3

a INSTALACAO

1. Verifique a intensidade do sinal e alinhe a linha de posicionamento.
Il. Instale o detetor.
a. com parafuso b, com fita de espuma (no ests em conformidade com a EN)
i (opcional) passe o cabo através do orificio do cabo, se forem necessérias entradas externas.
Aviso: O alcance real da rede sem fios pode variar em diferentes superficies de
montagem. Evite fazer a instalagdo em superficies metalicas.

Manual de utilizador

Faca a leitura do c6digo QR para obter mais il Oes e ajuda sobre o
Especificagbes
Lacuna de detecio De acordo com a tabela de desempenho da detegio magnética
Entradas externas 2
Protecdo contra adulteragdo Frente e traseira
Indicador LED ‘Azul (alarme)
-10°Ca55°C

Temperatura de funcionamento
-10°Ca 40 °C certificados

Temperatura de armazenamento | -20 °Ca 60 °C

Humidade de funcionamento | 10% 2 90%

Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Dimensdes (LxA xP)
Vara magnética: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Peso 59¢g
Frequéncia de transmissio 868 MHz

Alcance de RF 1,6 Km (area aberta)
Bateria CR123Ax 1 (incluida)
Duragdo da pilha standard 5anos

Nivel de baixa tensao 245V

K VZHLED

1. Magnetickd nalepka 2. Polohovaci &ra 3. Indiktor
4. Tlatitko neoprévnéné manipulace 5. Viypinaé 6. Externi vstupy 7. Baterie

El REGISTRACE
B TEST

Zkontrolujte, zda je poloha instalace spravné.
Tabulka vykond magnetické detekce

o o Napowchuz Napovrchuz
- Preruent 10
Sepnuti s
Prerutent 10
* Sepnutt 5
Prerusent
M Sepnutt
Prerusent T
“ Sepnuti
Prerusent 45 15
- Sepnutt a2 13

1. Zkontrolujte silu signélu a zarovnejte s polohovaci &rou.
II. Nainstalujte detektor.
a. pomociSroubu  b. pomoci pénové pasky (nevyhovuje normé EN)
 (Volitelng:) V pfipadé potreby externich vstupd protahnéte kabel skrz otvor pro kabel.
Varovani: Skutetny bezdrétovy dosah se mize liéit podie povrchu pro instalaci.
Pokuste se pfi instalaci vyhnout kovovému povrchu.

Névod k obsluze

Dalsi informace a napovédu k ovlddani ziskdte naskenovanim kodu QR.

Technické udaje

Detekéni mezera Podle tabulky vykond magnetické detekce
Externi vstupy 2
Ochrana proti neopravnéné manipulaci | Prednia zadni strana
Indikator LED Modry (alarm)
-10°Caz55°C
Provozniteplota ) .
Certifikovano 10 a 40 °C
Skladovaci teplota ~20°Caz60°C
Provozni vihkost 10%a290%

Snimaé: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Rozméry (5. V x H) Magneticka nalepka: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Hmotnost 59g

Prenosova frekvence 868 MHz

Dosah VF 1,6 km (v otevieném prostoru)
Baterie 1x CR123A (v baleni)
Standardni Zivotnost baterie 5 let

Urove nizkého napéti 2,45V

Bl BHELWIHW BUA

1. MarHuTHbiit 2. Nunua 3.
4. KHOMKa B3710Ma 5. BbIK/Mi04aTeNb NUTaHNA 6. BHewue Bxoabl 7. baTapen

H PErUCTPALMNA
El UCMbITAHUE

Mposep MOHTaMHOTO
Tabanua e
oonsecram | cotume Foroepocniye | Hanosepuccruse

- Pameamenme r 10
Coeannernne 10 8
" Pasvennmenme i 10
Cocamnenne 10 5
Pasmeanmenme 28 o
v Coeannenne 2 1
Pasmennmenme 31 2
» Cosaprenve 2 2
Pasmeanmenve as 15
- Coeanenne 2 13

B YCTAHOBKA

1. TIpOBEpLTe YPOBEHb CUTHANE 1 BLIPOBHANTE AMHMIO NOSMUNOHMPOBAHIA.
Ii. YeraHosuTe atumk.
- CNOMOLLIBIO BUHTOB_b. C NIOMOLLYBIO KAEYIKO 1eHTbI (He COOTBETCTBYeT CTaHAapTY)
[I0NO/HUTENbHO: NPONOUTE KABeNb YePe3 OTBEPCTE, ECAN HEOBXOANMO HCNONbI0BATE
S BHeLE BYOAs!
MpeaynpemaeHite. GaKTUIECKaR AANBHOCTb AGHCTBIA GECTPOBOAHON CBA3N MOMKET MEHSTLCA
B 3aBUCUMOCTY OT NIOBEPXHOCTU MOHTasa. MM YCTAHOBKE eNaTeNbHo u3berats
MeTan/IMIeck X nosepxHoCTel

PyKOBO,CI,CTBO 0/1b30BaTeN.

[LnA nonyuenus no
5KCnAyaTauyM OTCKaHMPYiiTe QR-KOA.

TexHuuyeckne gaHHble

TabauueH
Brewrme sxoas! 2

3auwra o1 s310Ma Tepean  saHan narenn
CoeToAMoaHbI WHAMKATOP Caruah (rpesora)

OT-10°CA0 55 €
0710 °C 40 40 °C, ceprudurauun

Pabouan Temneparypa

Temnepatypa npw xpanennn 07-20°CA060°C

PaGoran snamioCTs 0710 A0 90%
Hamnk: 22,5 % 103 %232 mm
MarkuTheiii manunyaTop: 13 x 34,4 X 11,4 mm

Paamepsi (I xBx )

Bec En

Hacrora nepenan 868 My

Ranowocts aciicron P-kanana_| L6 K (4 OTepaiTom npoctparicree)

Barapes CR123A, 1 wr. (5 KomnnexTe)

TunoBoii cpoK cayxGhl Garapen | 57T

Huhuii yposens anpaxenna | 2458

I] KULSO MEGJELENES

rogzité 2. H allitd vonal 3. M(ikddésjelz6 4. Szabotazs gomb
6. Kiilsé 7. a

n REGISZTRALAS
B TESZT

Ellenérizze, hogy a telepités helyzete megfelelé-e.
Magnes érzékelési teljesitménytablazata

Mikodesi Nem ferromagneses Ferromagneses
‘tengely Esemény anyaglelileten anyagfeldleten
Bonto 10
X+
Z 8
Bonto 10
* Zire 9
. Bonte
74 4
Bonto 1
> 715 7
Bonte s 15
- 2 42 13

B TELEPITES
1. Ellendrizze a jelerdsséget, és allitsa be a helyzetbeallité vonalat.
Il. Telepitse a detektort.
a. csavarokkal  b. kétoldalt ragasztéval (nem felel meg az EN-szabvanyoknak)
i (opciondlis) ha kiilsé bemenetekre van sziikség, vezesse &t a kabelt a kabelnyildson.
Figyelmeztetés: A valés vezeték nélkiili hatésugar valtozhat a killonbéz6 régzitési
feliletek fiiggvényében. Probalja elkeriilni a fém feliletekre torténd szereldst.

Felhasznaléi Gtmutatd

Szkennelje be a QR-kédot tovabbi informaciokért és lizemeltetési segitségért.

Erzékelési hatar A magnes érzékelési itménytablazata szerint
Kiils3 bemenetek 2
Szabotazsvédelem Els6 és hatsé
LED kijelz6k Kék (riasztas)
Uzemi hémérséklet aoreesse
-10 °C- 40 °C tandsitott
Tarolasi hémérséklet 20°C=60°C
Uzemi paratartalom 10% - 90%

Erzékel8: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Méretek (szél. x mag. x mély.) 13 X 34.4 e x 11,4 mm

sily

Atviteli frekvencia

RF hatétavolsdg 1,6 km (nyilt terepen)
Akkumulator CR123A x 1 (a csomag tartalmazza)
Szabvanyos akkumulator-élettartam 5év

Alacsony feszilltség 2,45V

Nederlands

El VERSCHIINING

1. Magnetische stick ~ 2. Positioneringslijn 3. Pictogram 4. Sabotageknop
5. Aan-/uitschakelaar 6. Externe ingangen 7. Batterij

H INSCHRIJVING
El Testen

Controleer of de installatiepositie correct is.
Prestatietabel voor magneetdetectie

sedrifsassen Gebeurtenis Onnon-ferromagnetisch On-ferromagnetisch

“ uit 11 10
Aan 10 B

. Uit 11 10
Aan 10 B

N Uit 28 15
Aan 2 1

z» Uit 31 2
Aan 27 20

. Uit a5 15
a2 13

B3 INSTALLATIE
1. Controleer de signaalsterkte en stem de positioneringslijn af.
II. De detector installeren.
a. met schroef b. met sponstape (niet EN-conform)
*(upuoneel) leid de kabel door het kabelgat als externe ingangen vereist zijn.
Waarschuwing: Het werkelijke draadloze bereik kan variéren bij gebruik van
verschillende montageoppervlakken, probeer metalen opperviakken bij de
installatie te vermijden

Gebruiksaanwijzing

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.

metde oor
Externe ingangen 2
Sabotagebescherming Voor- en achterzijde
Ledindicator Blauw (alarm)
— 10°C tot 55°C
Bedrifstemperatuur -10°C tot 40 °C gecertificeerd
Opslagtemperatuur 20°Ctot60°C
Bedriffsvochtigheid 10% tot 90%

Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Afmetingen (B x H x D) Magnetische stick: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Gewicht 59g

Zendfrequentie 868 MHz

RF-bereik 1,6 km (open ruimte)
Batterij CR123Ax 1 (inbegrepen)
Standaard batterijduur 5 jaar

Laag 2,45V

Kl ELEMENTY URZADZENIA

1. Naklejka magnetyczna 2. Linia pozycjonujaca 3. Wskaznik 4. Przycisk zabezpieczenia
antysabotazowego 5. Przefacznik zasilania 6. Wejécia zewnetrzne 7. Bateria

El REJESTRACIA
B TEST

Sprawdt, czy lokalizacja instalacji zostata wybrana prawidtowo.
Tabela zasiegu detekcji magnetycznej

Osie darzenie Na powierzchni z metalu | Na powierzchniz metalu
robocze niezelaznego selaznego
o Rozwierne 1 0

Zwierne B

Rozwierne )

* Zwierne 3
Rozwierne 5

v Zwierne 7] )
Rozwierne 1 5

- Zwierne 7 o
Rozwierne 5 s

z Zwierne 2 e

B3 INSTALACIA
1. Sprawd site sygnatu i ustaw prawidfowo linie pozycjonujaca.
II. Zainstaluj detektor.
. $rubg b, piankowa ta$ma przylepna (nie z f}ewma zgodnosci z certyfikatem EN)

*(Opqonz\ne) Przetd przewdd przez otwdr, jezeli konieczne jest korzystanie z wejé¢

zewnetrznych.

Ostrzézenie: Rzeczywisty zasigg tacznosci bezprzewodowe; jest zalezny od podioza w

miejscu instalacji, dlatego nalezy unika¢ instalowania na podiozu metalowym.

Podrecznik uzytkownika

Zeskanuj kod QR, aby uzyska¢ wiecej informacji i opiséw procedur.

Specyfikacje

Szczelina detektora Zgodnie z tabela zasicgu detekcji magnetycznej
Wejécia zewngtrzne 2

Zabezpieczenie antysabotazowe Przednie i tylne

Wkainik Niebieski (alarm)

0d-10°C do +55°C

0d ~10°C do +40°C (certyfikowane)

Temperatura (przechowywanie) 0d —20°C do +60°C

Wilgotnosé powietrza (uzytkowanie) | Od 10% do 80%

Czujnik: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Naklejka magnetyczna: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Temperatura (uzytkowanie)

Wymiary (szer. x wys. x gt.)

Waga 59g

Cagstotliwosé transmisji 868 MHz

Zasieg facznosci radiowej 1,6 km (otwarta przestrzer)

Bateria CR123A (uwzgledniona w pakiecie z produktem)
Wydajnosé baterii Slat

Minimalne napigcie 245V




E EMoANISH
1. Mayvnuké otk 2. Tpappr tonoBétong 3. EvBewtikr Auxvia 4. Koupni
0 i 6. £ eloodou

napaBaono 5. Aakdmng ot 7.

H ETPAOH
H AOKIMH

EAéyEre edv n Béon eykaTdoTaong elval owoTh.
Mivaxag anédoong avixvevong payvim

Afovec . 2 emubiveta jn ve

Aewoupyiag oubdy G6npouayVITKOU UAKOG | G16npoayVTIKOD UAKOD

- Buaony i 10

Eveprd 0 s

. Buaor e 0

Evepyo 0 5

B Suaxon 28 15

Eveprd 2 i)

Buaor 31 2

= Evepyo 27 20

Hiaor; 5 Is

z Evepyd ) 13

Bl ErKATASTASH

1. EN&yETe TV 10X Tou 0ffjartog ket UBUYPaUMIOTE T Ypay} TomoBETnaNG.
Il. ToroBETAOTE TOV QVIXVEUTH.
a. e Biba  b. e adp@dn tawia (un obpdwvo e EN)
i [lPoa1pErics) Nepiore o NGB0 péo amd Ty o) kakuiov, et amarrovrat efureputs
€lgosoL.
MpoeiBortoinan: To Mpayuaruks eUpog aolppatnG Aettoupyias eveéyeta va Siaépe ot
Blacpopeniés emdavees TomoBEMoNG. ATOdUYETE T METaMIKEG ETUGAVELEG KT TV TomoBETon.

Eyxetpidlo xpriotn

Saplhote Tov kidStka QR yio {eG kat BoriBeta

Mpodlaypadeg

Kevé avivevong T6bwval e Tov Tvake ané500nG avixvEUong payvitn
EEWTEpIKEG £io0b0L 2

Tpootaoia napaBiaons
Evbeuctucd Auxvia LED

Eunpoc & Miow

Mrke (ouvayeppdc)

710 °C €wg 55 °C (14 °F éwg 131 °F)

10 °C éwg 40 °C (14 °F g 104 °F) muotonoupiéva
20°C £ 60 °C (4 °F £wg 140 F)

10% €w 90%

AwBnTpac: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Oeppokpaoia Aewoupyiag

Oeppokpaoia anobrkevong

Yypaoia Aetwoupyiag

Dwaotaoet (Mx Y x M)

E 1zGLED

1. Magnetno podrutje 2. Linija postavljanja 3. Indikator 4. Gumb protiv
neovlastenih izmjena 5. Prekidat za napajanje 6. Vanjski ulazi 7. Baterija

H PRIJAVA
El TESTIRANJE

Provjerite e li uredaj ispravno postavljen.
Tablica znacajki magnetnog detektora

o sogadl povinacs Pourinaod
- Iskljuéeno 1 10
Ukljuéeno 10 8
. Tskljuéeno ) 10
Ukljuéeno 10 0
B Tskijuzeno 28 15
Ukijuceno 2 n
Tskijuceno 31 2
= Ukijuceno 27 20
sKljugeno as 15
- Ukijuceno 2 13

POSTAVLJANJE
1. Provjerite jacinu signala i podesite liniju postavljanja.
II. Postavite detektor.
a.s pomocu vijka  b. sa spuzvastom vrpcom (nije u skladu sa standardom EN)
k (nije obavezno) Provucite kabel kroz otvor za kabel ako su potrebni vanjski ulazi.
Upozorenje: Stvarni bezi¢ni domet moe se razlikovati ovisno o raznim povréinama
za montazu, nastojte izbjegavati metalne povrine za instalaciju

Korisnicki priruénik
Za vige informacija i pomoc skenirajte QR kod.
Specifikacija

Detekcija Prema tablici znatajki magnetnog detektora
Vanjski ulazi 2

Zastita od neoviastene izmjene
LED indikator

Prednja i straznja strana
Plavo (alarm)
-10°Cdo 55 °C

Radna temperatura

-10 °C do 40 °C Certificirano
Temperatura skladidtenja -20°Cdo 60 °C
Vlaznost 10 % do 90 %

< Senzor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm
Dimenzije ($x V x D)

YKpaiHcbka

Kl 30BHILLIHIV BUINIAA

1. MarkiTHuii moaynb 2. Jlikia nosuuiiosanHa 3. Inaukatop 4. KHonka saxwcty eia,
NOWKOZKEHHA 5. BUMMKaY UBNEHHA 6. 30BHILHI Bxoan 7. Batapen

El PEECTPALJIA
H TECT

Mepesipre o
Tab/uuA POBOTH BUAB/EHHA MArTHITOM

Bics Hogin Ha nedepomarnimi Ha deponarniris
crpausosysaHHA osepxti osepi
. PosimkHenHn 1 10
Sammwann 10 8
. PosimkHentn i 10
Sannkarin 10 9
PosimwenHn 28 15
v Sannarn 2 1
PosimHeHHA 31 2
2
Sankarin 27 20
PosimkHenHn 45 15
- Sannarn 2 13

Bl YCTAHOBJ/IEHHSA

1. NepesipTe NOTY)KHICTb CUTHANY | BUPIBHARTE NiHII0 NO3MLIIOBAHHA
1i. Bcrawosirs gaTunk.
.32 10NOMOTOI0 (BUMHTIE . 33 AONOMOTOI0 KAIHKOT CTRINKY Ha CiiHeHiii OcHOBI (He
BiAN0BIAaE eaponelichKMm HopMam)
iy (Heobos'A3080). MPOKAIAAITL Kabenb Kpisb OTBIP, AKWIO NOTPIBHI 30BHIIHI BXOAM.
KTWIHa AGNBHICTb Al GE3APOTOBOTD 38'A3KY MOXE SMIHIOBATUCA 33/1EXHO B
noBepxHi, Ha skl npUCTpIN; Viteca He npCTpi Ha
meTanesii nosepxHi.

Moci6HWK KopucTyBaya

3ickamyiiTe QR-K0A AN i Ta AosiAKK woso

TexHi4Hi XapaKTepUCTMKn

3a30p BuReneHHA BIANOBIAHO A0 Ta6/MLY POBOTH BHABNEHHA MATHITOM
3oswilni Bx0aM 2

3aXMCT B4 NOWIKOAKERHA
CaiTnogioAHMIA iHAMKaTOP

Nepeari i sagit

Cowii (rpwsora)

Big 10 °C 4055 °C

Bia-10 °C 30 40 °C, cepTudikosaro
Bia-20 °C 0 60 °C

Bia 10% A0 90%

Aarank: 22,5 i x 103 mm x 23,2

PoBoia remnepatypa

Temneparypa s6epiranta

PoGoua sonoricTs nosiTpa

Il UTSEENDE

1. Magnetsticka 2. Positioneringslinje 3. Indikator 4. Sabotageknapp
5. Strombrytare 6. Externa ingdngar 7. Batteri

Bl REGISTRERING
H TEST

Kontrollera om enheten monterats pa ratt plats.
Tabell for magnetens detekteringsprestanda

Funktionsaxlar Handelse Paickeferromagnetiskyta | P ferromagnetisk yta

“ Brister 1 10
Bar 10 8

N Brister 1 10
Bar 10 9

N Brister 28 15
Bar 2 )

Brister 31 2

f Bar 27 20
Brister 5 15

z Bar 22 13

MONTERING

1. Kontrollera signalstyrkan och passa in positioneringslinjen.
Il. Montera detektorn.
a. med skruv b. med skumgummitejp (ej EN-kompatibel)
Y (Tillval) Dra kabeln genom kabelhalet om externa ingangar krévs.
Varning: Den faktiska tradlosa rickvidden kan variera beroende pa monteringsyta —
undvik att montera pa metallytor.

Bruksanvisning

Skanna QR-koden fér mer information och hjdlp med funktioner.

Specifikationer

Mellanrum for detektering

Enligt tabell for magnetens detekteringsprestanda
Externa ingangar 2

Sabotageskydd
Lysdiodsindikator

Fram och bak

BI3 (larm)

10 °Ctill 55 °C (14 °F till 131 °F)

Certifierad for -10 °C till 40 °C (14 °F till 104 °F)
-20°Cill 60 °C (-4 °F till 140 °F)

10 % till 90 %

Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Drifttemperatur

Forvaringstemperatur
Luftfuktighet vid drift

Posmiph (LU xBx Matt (8xHxD) )
Mayvntiké otik: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm Magnetno podrucje: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm o3mipn ( ) Marsitiuit moaynb: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm ( ) Magnetsticka: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Bépoc 59 Tetina s9g Bara 597 Vikt 59g

SuxvbTna petdboong 868 MHz Frekvencija prijenosa 868 MHz Yactora nepepai 868 ML, 868 MHz

Eupéheia RF 1,6 km (avoués xopoc) Raspon radijske frekvencije 1,6 km (otvoren prostor) LaneHicrs paioss asKy 1,6 K (Ha BIAKPHTOMY TPOCTOPI) RF-omfang 1,6 km (i sikt)

Mnatapia CR123A x 1 (nephapBaveral) Baterija CRI23A x 1 (ukijuZeno) Barapen CRIZ3A x 1 W, (BXOAMTS y KomnexT) Batteri 1,6 km (fri sikt)

Tomu Spkera pnatapias | 5 émn Vijek trajanja baterije 5 godina CrangapTii CTpoK poBoTH akymyrATopa | 5 pokia Standardbatteriliv Sar

Xaunhb eninedo taong 245V Niska razina napona 245V KPMTHURO HH3bKUA pisers Hanpyr | 2,45 B Lagspanningsniva 285V
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FORSIKTIGHETSATGARDER FOR BATTERIER

Batrierir

sk for kemis brinskads. Batere i e sals
Hall e nya ochanvinda batterir utom rickhll 1 barn.

Explosionsrisk om et battri rsatts med et 3ot a e .
e sy an upphsas om baterer et mot andra avfel .

FORSIKTIGHETSATGARDER VID MONTERING

WEEE): Baposi, e wowoa i

Pour

A

2006/66/eC i

Zavie mformaci posiette: winerécydethis nf,

cet effet. Pour de plus amples informations, consulte: : www.recyclethis.info.
PRECAUTION CONCERNANT LA BATTERIE

Danger de brolure chimique Ne pas avale I batere
Conserve e pils neuves ot usagées hors de 1 port des enfant.

un médecin

\ Tatonen. £ ndad.

More Languages

peut pas e

lehors de
PRECAUTION DIINSTALLATION

inine OpMALL A, 3 AR v ey o
3ACTEPEMEHHA LIOO BATAPEVIKM

HeBesnera xivons oniis. He osraie Sarspedey.

3ACTEPEMEHHA LIOAIO BCTAHOBNEHHA

\S

&

S
7
A

|\

Opasnost od emiskih opeklina Nemayte utabateri,
Nove | strosenc baterie e ivan dohwatadece

Zamjens baterijenefpraunom vrstom mote ponit sittnu miers

UPOZORENIA O POSTAVLIANIU

Nakon
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